

滙豐智庫日 2022

講者:林慧虹 (滙豐香港區行政總裁), Prubjot Kaur (滙豐學人(2022)), 劉宥成 (滙豐學人(2022)) 及祈耀年 (滙豐集團行政總裁)

[影片上的文字] 滙豐智庫日 2022

培育香港未來社會棟樑

[林慧虹] 我們早在 1965 年就開始推出獎學金計劃。我們相信,香港一直是我們的一部分,也是我們的使命之一。

所以我們很自豪,各項獎學金在半個多世紀以來支持了6,700多名滙豐學人。

[Prubjot] 很多學生因為新型冠狀病毒疫情而遇到不同困難,獎學金會為他們帶來經濟上的幫助。

[**劉宥成**] 真正改變世界或真正幫助社區的不僅僅是金錢, 而是人才, 那些願意 為社會做貢獻, 未來造福香港的人才。

[**祈耀年**] 你們是未來。你們是香港的未來,也是你決定從事的任何行業或職業的未來。滙豐希望您未來一切順利。

[林慧虹] 當你走出去的時候,請告訴世界關於香港的事,關於我們的獨特優勢,我們精彩的文化。因為一個國際城市非常需要吸引國際人才、各國的企業和消費者。

[祈耀年] 如果您希望滙豐成為您未來的一部分,歡迎您主動聯繫我們。

[影片上的文字] 人才是鞏固香港國際地位的基石